Часть 1. Задания с развернутым ответом

1.1. Объясните, почему не вся энергия, поступившая с пищей, расходуется на рост животного. Приведите не менее трех обоснований.

1.2. Объясните, в чем сходство и в чем различия биологического окисления органических веществ в клетке и процесса их горения в неживой природе.

1.3. Скорость фотосинтеза зависит от факторов, среди которых выделяют свет, концентрацию углекислого газа, воду, температуру. Почему эти факторы являются лимитирующими (ограничивающими) для реакций фотосинтеза?

Часть 2. Решите задачу

2.1. В процессе гликолиза образовались 112 молекул пировиноградной кислоты (ПВК). Какое количество молекул глюкозы подверглось расщеплению и сколько молекул АТФ образуется при полном окислении глюкозы в клетках эукариот? Ответ поясните. 

2.2. В диссимиляцию вступило 15 молекул глюкозы. Определите количество АТФ после гликолиза, после энергетического этапа и суммарный эффект диссимиляции.
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